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Relação do aço

4xS1 4xS2 S5

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 80 66 5280

2 5.0 64 166 10624

3 5.0 128 21 2688

CA50 4 8.0 28 89 2492

5 8.0 32 104 3328

6 8.0 52 84 4368

7 8.0 24 149 3576

8 8.0 7 119 833

9 10.0 52 VAR VAR

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

8.0

10.0

5.0

146

103.5

186

63.4

70.2

31.5

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

133.5

31.5

Volume de concreto (C-30) = 2.99 m³

Área de forma = 30.92 m²

h1 = 25 cm

h0 = 25 cm

LH = 130 cm

LB = 65 cm

N máx = 5.0 tf

S1

h1 = 25 cm

h0 = 25 cm

LH = 85 cm

LB = 70 cm

N máx = 4.0 tf

S2

h1 = 25 cm

h0 = 25 cm

LH = 130 cm

LB = 65 cm

N máx = 5.0 tf

S3

h1 = 25 cm

h0 = 25 cm

LH = 85 cm

LB = 70 cm

N máx = 4.0 tf

S4

h1 = 25 cm

h0 = 25 cm

LH = 100 cm

LB = 85 cm

N máx = 5.0 tf

S5

h1 = 25 cm

h0 = 25 cm

LH = 85 cm

LB = 70 cm

N máx = 4.0 tf

S6

h1 = 25 cm

h0 = 25 cm

LH = 130 cm

LB = 65 cm

N máx = 4.0 tf

S7

h1 = 25 cm

h0 = 25 cm

LH = 85 cm

LB = 70 cm

N máx = 2.5 tf

S8

h1 = 25 cm

h0 = 25 cm

LH = 130 cm

LB = 65 cm

N máx = 4.0 tf

S9

32.5

32.5

32.5

2
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.
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9
.
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311.9 279.4
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Planta de locação

escala 1:50

Pilar
Fundação

Nome
Seção

X Y Carga Máx. Carga Mín. Mx My Fx Fy
Lado B Lado H h0 / ha h1 / hb df

(cm) (cm) (cm) (tf) (tf) (kgf.m) (kgf.m) (tf) (tf) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm)

P1 15x80 40.00 446.35 5.0 4.0 0 0 0.5 0.5 65 130 25 25 190

P2 15x30 351.90 446.35 4.0 3.0 0 0 0.0 0.5 70 85 25 25 190

P3 15x80 663.80 446.35 5.0 4.0 0 0 0.5 0.5 65 130 25 25 190

P4 15x30 72.50 226.93 4.0 3.0 0 0 0.5 0.5 70 85 25 25 190

P5 15x30 351.90 226.93 5.0 3.5 0 0 0.0 0.5 85 100 25 25 190

P6 15x30 631.30 226.93 4.0 3.0 0 0 0.5 0.5 70 85 25 25 190

P7 15x80 40.00 7.50 4.0 3.0 0 0 0.5 0.5 65 130 25 25 190

P8 15x30 351.90 7.50 2.5 2.0 0 0 0.0 0.5 70 85 25 25 190

P9 15x80 663.80 7.50 4.0 3.0 0 0 0.5 0.5 65 130 25 25 190

d
f

h
0

h
1

OBS: O SOLO ABAIXO DAS SAPATAS DEVERÁ SER COMPACTADO ANTES DA CONCRETAGEM

































 
 





